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令和７年度体育・文化後援会定期総会、ＰＴＡ定期総会 書面開催フォーム決議結果

○令和７年度事業計画・予算案は、原案通り承認されました。

○年度当初の定期総会は、今後も書面開催することが承認されました。
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○体育文化後援会から職員の旅費を支給しないことが承認されました。

・職員は年度当初に県に顧問の登録をしておき、部活動の引率をした場合は部活動手当

が支払われます。十分な額とはいえませんが、勤務であるため、保護者が負担するも

のではないという捉えから、提議②の通り提案しました。ただし、各部における保護

者会についてはそれぞれご判断ください。

また、県職員以外には、部活動顧問を割り振っておらず、原則として指導に当たって

いただくことはありません。
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○部活動の大会参加のためのバスの利用優先順は、提案通り承認されました。

・体育文化後援会費の収入は、生徒数の減少に伴って少なくなってくることから、バス

の使用料金の減額や、運搬費の削減などにより、支出をできるだけ減らしていく必要

があります。

保護者の皆様には、ご負担をお掛けすることがあるかと思いますが、ご理解とご協力

をお願いします。

○令和７年度役員は、提案通り承認されました。
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○令和７年度事業計画・予算案は、提案通り承認されました。

○令和８年度から広報部活動を停止することについて、提案通り承認されました。

・選考委員は、例年、１，２年の正副委員長（６名）専門部副部長（４名）顧問として

ＰＴＡ会長がメンバーとなり、互選により２学年の学年委員長が選考委員長となって

います。

４人分の委員が減じた代わりについては、来年度に向けて執行部会と運営委員会で議

論していきます。
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○令和８年度から環境部活動を停止することについて、提案通り承認されました。

・リサイクルは、社会福祉協議会の募集したボランティアさんたちと協力して展開しま

す。三者懇談日だけでなく、学校外でも販売することで、上野原中に進学を希望して

いる６年生の保護者の皆様にも手に取っていただけるようになると思われます。

○ＰＴＡ会計の繰越金は、翌年度の体育文化後援会費に繰り越すことが承認されました。

・ＰＴＡ会計は、単年度決算で処理します。体育文化後援会の運営を補助するために全

額を当てさせていただきます。ご理解ください。



- 6 -

○弔事の対応に対する３点の変更について、原案通り承認されました。

○見舞いの対応について、原案通り承認されました。

・用務員に限定せず、用務員も職員の一として全職員に適用していきます。
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○ＰＴＡ役員の表彰は、翌年度の第１回新旧執行部会で行うことが承認されました。

・ユニフォームは、各部ごとに順番で体育文化後援会費で購入してきました。次がバス

ケットボール部の順番であったことと、ユニフォームの背番号が欠落してきたことか

ら、購入を決めました。

チーム単位の登録料はどの部も体育文化後援会費から支出しています。領収書の表記

と一致させるため、部活によって「Ｕ１５チーム登録料」や「連盟会費」など呼び方

はまちまちです。

バスケットボール部を含め、個人で協会に登録する場合は、個人負担としています。


